
Протокол № 3 

засідання Наглядової ради Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка 

 

20   жовтня 2023 року                                                         м. Суми 

 

Присутні: Віра Мотречко, Андрій Кисіль,  Михайло Ананченко, Сергій 

Осадчий, Олена Феденко. 

Запрошені: Юрій Лянной, Любов Пшенична, Ольга  Кудріна, Юрій Штика. 

 

Порядок денний: 

1. Про   діяльність членів Наглядової ради та колективу Університету 

щодо створення позитивного іміджу Університету. 

Віра Мотречко. 

2. Про сприяння ефективній взаємодії Університету з державними 

органами та органами місцевого самоврядування в інтересах 

розвитку, підвищення якості освітньої діяльності та 

працевлаштування випускників. 

Юрій Лянной. 

3. Пошук шляхів щодо міжнародного співробітництва та академічної 

мобільності учасників освітнього процесу. 

Любов Пшенична, Ольга Кудріна. 

4. Різне. 

 

По першому питанню 

СЛУХАЛИ: голову Наглядової ради Університету Віру Мотречко, 

членів Наглядової ради Михайла Ананченко, Сергія Осадчого, які надали 

характеристику діяльності Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С.Макаренка та розповіли про свою безпосередню 

участь у створенні позитивного іміджу Університету. Особлива увага була 

приділена  заходам, які проводяться Університетом на міському та 

обласному рівні; зв’язку з роботодавцями та членами експертних рад 

стейкхолдерів; залучення управлінь, відділів освіти та випускників закладів 

загальної середньої освіти до запланованих спільних заходів та 

запропонували більш активно залучати до участі у спільних заходах 

громадськість міста і області.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 5 членів Наглядової ради;  

«Проти» - 0 голосів; 



«Утримались» - 0 голосів. 

        УХВАЛИЛИ: 

1. Більш активно залучати громадськість міста Суми та області до участі у 

заходах, які проводяться Університетом. 

По другому питанню 

СЛУХАЛИ: Юрія Лянного, який ознайомив членів Наглядової ради про 

роботу Університету щодо взаємодії колективу з державними органами та 

органами місцевого самоврядування в інтересах розвитку, підвищення якості 

освітньої діяльності та працевлаштування випускників та відмітив, що у всіх 

питаннях, які виникають є порозуміння та підтримка у їх вирішенні. 

Особлива увага у виступі ректора прозвучала стосовно співпраці по 

забезпеченню кваліфікованими кадрами закладів освіти та проходження 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників при кафедрах 

Університету. 

ВИСТУПИЛИ: Сергій Осадчий та Олена Феденко, які висловили щиру 

подяку за таку тісну співпрацю, яка дає можливість вчасно вирішувати будь-

які питання та вчасно забезпечувати кваліфікованими педагогічними і 

іншими фахівцями як заклади освіти, так і інші сфери економіки. Виступаючі 

запропонували відзначити роботу всіх структурних підрозділів Університету 

та їх керівників на засіданні ректорату щодо тісної співпраці з органами 

державної влади та місцевого самоврядування. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 5 членів Наглядової ради;  

«Проти» - 0 голосів; 

«Утримались» - 0 голосів. 

        УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати ректору Юрію Лянному на засіданні ректорату відзначити 

роботу всіх структурних підрозділів Університету та їх керівників щодо 

тісної співпраці з органами державної влади та місцевого самоврядування. 

По третьому питанню 

СЛУХАЛИ: першого проректора Університету Любов Пшеничну та 

проректора з науково-педагогічної (наукової) роботи Ольгу Кудріну, які 

проінформували членів Наглядової ради щодо роботи Університету з питань 

міжнародного, академічної мобільності учасників освітнього процесу та 

залучення на навчання іноземних громадян. Особливу увагу було приділено 

відзначенню директора навчально-наукового інституту культури і мистецтв  

Олені Устименко-Косоріч, яка забезпечує здобувачами освіти на всіх рівнях 

вищої освіти громадянами Китаю, що дає можливість успішно працювати 

університету на всіх рівнях. 



ВИСТУПИЛИ: Віра Мотречко, Андрій Кисіль, Сергій Осадчий, які 

запропонували відзначити Олену Устименко-Косоріч державною нагородою. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 5 членів Наглядової ради;  

«Проти» - 0 голосів; 

«Утримались» - 0 голосів. 

        УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати конференції трудового колективу Університету 

відзначити Олену Устименко-Косоріч державною нагородою. 

Голова Наглядової ради                                              Віра МОТРЕЧКО 

Секретар Наглядової ради                                          Олена ФЕДЕНКО 

 

 

 


